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Montauban Maisondeventes
AUCTION SALES

Tél: 05 63 02 54 53 . Fax: 05 63 02 63 80
e-mail: monteillet.commissairepriseur@wanadoo.fr

FR 0945379383800021 RCS MONTAUBAN 453 793 838, NESGION 2011 B 561

Liste pour la vente du

dimanche 26 mars

N° de vente : 490

2017

Ordre Désignation Estimation
1 1 bracelet en métal 10/20
2 bague marquise en or rose sertie de diamants tailles anciennes, manque 2 diamants, 150/200 €
pb: 3,59
3 demie alliance en or jaune sertie de rubis navettes et de diamants, pb: 1,8 g 130/160 €
4 chevaliere en or, le plateau serti d'un saphir entre une ligne de diamants , pb: 7,5 g 250/300 €
5 demie alliance en or jaune sertie de diamants et de saphirs calibres, pb: 1,6 g 100/120 €
6 collier en or serti d'un pendentif ovale avec un saphir central entre deux lignes de 250/350 €
diamants, pb: 8,59
7 QUARTZ VERT TAILLE EN LOSANGE 14X22 MM, ENVIRON 19,8 CT 40/50 €
8 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR GRIS ORNEES DE TOPAZES BLEUES 150/200 €
BRIOLETTES POUR 9,75 CT ENV, PB 3,2 G
9 BRACELET D'HOMME EN OR ET ACIER, FERMOIR EN OR, DANS LE GOUT DE 200/240 €
FRED, PB 17,1 G
10 COLLIER EN PERLES DE PIERRES COULEUR CORAIL (DIAM 10 MM) avec fermoir 120/130 €
en or rose
11 broche en forme de fleur a décor de perles de verre 10/15 €
12 BAGUE EN ARGENT SERTIE D'UN CABOCHON DE CHRYSOPRASE, PB: 21,99 300/400 €
13 bague en or sertie d'un quartz rutile (accident) de forme ovale, pb: 11,6 g 400/500 €
14 paire de boucles d'oreilles en or jaune serie de diamants, pb 6,2 G 300/400 €
15 collier en argent et or a decor de mailles fantaisies réunies par un anneau central 300/350€
martelé, pb: 32 g
16 collier en or filigrané. long 46 cm, PB 5.1 G 100120 €
17 COLLIER EN OR TORSADE. LONG 43.5CM . PB 11.3G 200/250 €
18 COLLIER EN OR MAILLE GOURMETTE. PB 22.1 G 400/500 €
19 PENDENTIF EN OR BLANC SOUTENANT UN RUBIS OVALE NATUREL BIRMAN DE 200/250 €
2.01 CTS, LES GRIFFES REHAUSSEES DE DIAMANTS, LE RUBIS EST
ACCOMPAGNE DE SON CERTIFICAT SVD 13015. DIM DE LA PIERRE: 9.60 X 6.10
X3.10 MM. PB: 4.05 G
20 PENDENTIF EN OR BLANC SOUTENANT EN DEMI SERTI CLOS UNE AIGUE 200/ 250 €
MARINE RECTANGULAIRE NATURELLE DE TRES BELLE COULEUR DE 6.82 CT,
LA BELIERE REHAUSSEE DE DIAMANTS. L'AIGUE MARINE EST ACCOMPAGNEE
DE SON CERTIFICAT TGL N° 22070570. DIMENSIONS DE LA PIERRE: 16.03 X 8.13
X 6.68 MM. PB: 5.43 G
21 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES SERTIS DE 2 GOUTTES EN AMETHYSTE 150/200 €
FACETTEES RENUNIES PAR UNE LIGNE DE BRILLANTS MONTES SUR OR
BLANC ET ALTERNES DE 4 AMETHYSTES. Long: 5cm env. PB 6.4 G
22 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR GRIS SERTIES DE 2 AMETHYSTES 100/120 €

FACETTEES OVALES. PB5.4 G
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Ordre Désignation Estimation

23 MONTRE DE GOUSSET EN OR, LE COUVERCLE SERTI D'UN DIAMANT CENTRAL 350/400 €
TAILLE ANCIENNE ET DE 14 DIAMANTS TAILLES ANCIENNES PLUS PETITS. PB
20.1

24 BAGUE TANK EN OR JAUNE SERTIE EN SON CENTRE D'UN PAVAGE DE 600/ 700 €
DIAMANTS TAILLES ANCIENNES DE BELLES GROSSEURS, CIRCA 1940, TD: 58.
PB 11.8 G

25 BAGUE EN ARGENT A DECOR DE COMETES EMAILLEES ET DE STRASS. TD: 59. 30/40€
PB 16.4 G

26 BAGUE JONC EN OR GRIS SERTIE DE 3 BRILLANTS DE 0.2 CT ENV; TD: 58. PB 600/700 €
10.1 G

27 COLLIER EN OR A MAILLES PLATES. LONG 42 CM. PB 13.1 G 250/300 €

28 BRACELET EN OR A DECOR DE MOTIFS ENROULES. PB 9.2 G 150/200 €

29 ALLIANCE AMERICAINE AVEC PIERRES BLANCHES. TD: 58. PB 2.9 G 400/ 450 €

30 ALLIANCE AMERICAINE EN OR JAUNE SERTIE DE RUBIS. TD: 53. PB 1.6 G 100/120 €

31 PAIRE DE PUCES D'OREILLES SERTIES D'UN PERIDOT. PB 1.6 G 90/100€

32 ENSEMBLE DE 4 BOUCLES D'OREILLES EN OR ET PIERRES SEMIES 80/100 €
PRECIEUSES

33 PAIRE DE PUCES D'OREILLES EN OR GRIS SERTIES DE 9 BRILLANTS. PB 2.2 G 100/120€

34 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES EN OR ET DIAMANTS. PB 2.1 G 120/140€

35 PARURE EN OR JAUNE ORNEE DE PERLES ET DE CRISTAL DE ROCHE 200/300 €
COMPRENANT 1 COLLIER, 1 BRACELET ET 2 BOUCLES D'OREILLES. PB 124.6 G

36 BAGUE MARGUERITE EN OR GRIS SERTI D'UN SAPHIR DANS UN ENTOURAGE 180/250 €
DE DIAMANTS. PB: 2.3 G

37 1 PIECE DE 10F OR DE 1910. PB : 3,3G 200/230

38 BRACELET EN OR ET PERLES GRISES, PB: 7,8 G (bijoux provenant d'un liquidation 200/250
judiciaire, frais légaux a 14.40 %)

39 BAGUE EN OR GRIS SERTIE D'UNE PERLE GRISE DE TAHITI DANS UN 500/600
ENTOURAGE DE DIAMANTS, PB: 8,1 g (bijoux provenant d'un liquidation judiciaire,
frais légaux a 14.40 %)

40 bague en or gris sertie d'une perle dorée, pb: 9,4 g (bijoux provenant d'un liquidation 30/40
judiciaire, frais Iégaux a 14.40 %)

41 IMPOSANTE BAGUE EN OR GRIS SERTIE D'UNE PERLE DE TAHITI, LES 600/700
MONTANTS EPAULES DE 2X2 DIAMANTS, PB: 12,4 g (bijoux provenant d'un
liquidation judiciaire, frais légaux a 14.40 %)

42 1 montre rodania femme en acier (bijoux provenant d'un liquidation judiciaire, frais 30/40
légaux a 14.40 %)

44 montre rodania femme acier

45 PENDENTIF EN OR GRIS SERTI D'UN SAPHIR ET DANS UN ENTOURAGE DE 250/300 €
DIAMANTS. PB: 4.7 G

46 BRACELET SERTI DE PERLES EN CHUTE. PB: 25.1 G 180/220 €

47 COLLIER EN PERLES DE CULTURE EN CHUTE. PB: 21.2 G 180/220 €

48 BOUCLES D'OREILLES EN OR GRIS AVEC 2 BEAUX BRILLANTS DE 0.10 CT ENV 200/300
CHACUN. PB: 2.2 g

49 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR JAUNE DE FORME MOUVEMENTEE 350/400 €
SERTIES D'UN DIAMANT TAILLE MODERNER DE 0,10 CT CHACUN ENVIRON, PB:
3,6 G, MONTURE ALPA

50 BAGUE EN OR GRIS AVEC DIAMANT SOLITAIRE TAILLE MODERNE DE 0,20 CTS 250 €
ENVIRON, PB: 2,9 g

51 BAGUE EN OR GRIS AVEC BELLE CITRINE TAILLE EMERAUDE ENCADREE DE 8 400/500 €
BRILLANTS. PB: 5.1 ¢

52 BAGUE JARRETIERE EN OR GRIS AVEC 3 AMETHYSTES CABOCHONS EPAULES 230/280 €
DE 14 BRILLANTS. PB: 8 b

53 BAGUE EN OR SERTIE D'UNE AMETHYSTE,PB: 2,8 g 100/120 €

54 BRACELET SEMI RIGIDE EN OR JAUNE A DECOR DE DIAMANTS, DEBUT XX es 1000/ 1500 €
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55 bague cocktail en or jaune sertie d'une importante citrine ovale (environ 20 cts), pb: 600/650 €
189¢

56 pendentif en or jaune serti d'un important quartz ovale (environ 25 cts), pb: 26,3 g 600/650 €

57 important collier articulé en argent serti d'une importante citrine en chute et de quartz 700/750 €
fumés et citrines calibrés, pb 173,2 g

58 bague en or sertie d'une kunzite rectangulaire entourée de 2 lignes de 5 diamants, pb: 1200/1500 €
18,1 ¢

59 collier a mailles rondes en or jaune et argent 300/350 €

60 BRACELET EN ARGENT ET OR ET 2 BOUCLES D'OREILLES A DECOR 300/400 €
D'ANNEAUX ET DE MAILLE FANTAISIE, PB: 21,7 g

61 MAUBOUSSIN. MONTRE DE DAME EN OR JAUNE A DECOR FILIGRANE ET 800 /1000 €
BRACELET SOUPLE SERTIE DE 8 DIAMANTS TAILLES ANCIENNES, FOND
CLIPSE, CIRCA 1960. MOUVEMENT QUARTZ RAPPORTE. PB 41.5 G

62 BRACELET EN OR A DECOR FILIGRANE. PB 19.4 G LONG 190CM 300/400 €

63 BRACELET TANK EN OR A MOTIFS GEOMETRIQUES. PB: 57 g

65 COLLIER TUBOGAZ EN OR JAUNE, ETAT NEUF, Long: 41 cmv environ pb 51.6 g 950/ 1100 €

66 collier en or maile gourmette; PB 9.4 G 180/220 €

67 BRACELET SEMI RIGIDE EN OR ROSE A DECOR D'ARABESQUES SUR LA 600/ 700 €
PARTIE SUPERIEURE ET DE 3 RANGS DE 6 PERLES SUPPOSEES FINES. diam:
58x5cm.PB27.1G

68 BAGUE EN OR JAUNE DE FORME MARGUERITE ORNEE EN SON CENTRE D'UN 1300/ 1500 €
GRENAT SPESSARTITE DE 1090 CT ENTOURE DE BRILLANTS ET REHAUSSE DE
LIGNES CROISEES SERTIES DE SPAHIRS JAUNES. PB: 12.2 G

69 POMELLATO. BAGUE EN OR JAUNE "HAREM" REHAUSSEE D'AMETHYSTES. TD: 2100/ 2400 €
59. PB 189G

70 IMPORTANTE BAGUE COCKTAIL EN OR BLANC SERTIE D'UNE CITRINE 500/600 €
RECTANGULAIRE (2.2 x 1.6 cm). TD: 58. PB 12.1 G

71 BAGUE EN OR SERTIE D'UN GRENAT SPESSARTITE DE FORME TRILLON. PB 4.5 450 /550 €
G

72 POMELLATO. BAGUE "LUNA" EN OR JAUNE AVEC QUARTZ CITRON LAITEUX. TD: 950/ 1100 €
58. PB9.7G

73 POMELLATO. BAGUE "NUDQ" en or jaune et grenat facetté. TD: 57. PB 8.1 G 800/900 €

74 POMELLATO. IMPORTANTE BAGUE DE TYPE CHEVALIERE EN OR JAUNE 1800 / 2000 €
ORNEE EN SON CENTRE D'UNE PIERRE DE LUNE. T: 59. PB 26.7 G

75 MAUBOUSSIN. BAGUE EN OR GRIS SERTIE EN SON CENTRE D'UNE ROSE DE 850/950 €
FRANCE TRIANGULAIRE RETENUE PAR 3 GRIFFES SOMMEES D'UN BRILLANT
DANS UN ENTOURAGE DE SAPHIRS JAUNES, LA MONTURE SERTIE DE 4
LIGNES DE RUBIS. TD: 57. PB 11.3 G

76 bague Cartier Sauvage en or blanc, en diamants noirs, et en diamants blancs, 4000/4500 €
composée d'un important bandeau bombé entierement pavé de diamants de taille
brillant de 2.80 carats environ, signée et numérotée 124456. TD 58. PB 13.7 G

7 CREOLES EN OR JAUNE, DIAM: 8 cm. pb 5.9 g 120/150 €

78 paire de boucles d'oreilles en or a motif torsadé, diam 5 cm, PB 19.8 G 350/450 €

79 BRACELET A MAILLES MULTIPLES. LONG 15 CM. PB 21.6 G 400/ 450 €

80 PENDENTIF EN OR GRIS SERTI D'UNE AMETHYSTE FACETTEE (2 x 2.6 cm® 550/650 €
RETENUE PAR 4 GRIFFES ORNEES CHACUNE DE 2 BRILANTS. LONG DE LA
CHAINE: 20 CM. PB 23.8 G

81 BRACELET TENNIS EN OR JAUNE ORNE DE 21 RUBIS ALTERNES DE 21 600/700 €
DIAMANTS. Diam: 5.8 cm env, Long: 18 cm. PB 13.3 G

82 PENDENTIF EN OR JAUNE SERTI D'UNE OPALE D'AUSTRALIE (2.2 x 1.5 cm) 350/400 €
DANS UN ENTOURAGE DE 6 DIAMANTS. LONG 3.2 CM. PB 4.9 G

83 BRACELET TENNIS EN OR JAUNE SERTI DE 21 EMERAUDES ENTRE 21 FLEURS 1200/ 1400 €
DE 4 DIAMANTS. diam: 5.5 CM ENV, Long: 16 CM ENV. PB 11.9 G

84 BRACELET TENNIS EN OR JAUNE SERTI DE 26 RUBIS ENTRE 52 DIAMANTS. 1800/ 2000 €

diam 5.2 CM ENV, Long: 17.5 CM ENV.PB 21.6 G
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85 BRACELET TENNIS EN OR JAUNE SERTI DE 9 LIGNES DE 3 SAPHIRS ENTRE 8 1400/ 1600 €
LIGNES DE 3 DIAMANTS ET 2 BRILLANTS SUR LA FERMETURE. iam: 5.5, Long: 18
cmenv. PB 26.9 G

86 broche en or et argent a décor rehaussé de perles baroques et de diamants taillés en 100/200
rose, fin XIX es, travail étranger, PB: 19,5 g

87 BAGUE EN OR JAUNE des années 40 SERTIE D'UN DIAMANT, PB: 3,9 G 200/250 €

88 solitaire en or gris serti d'un diamant de 0,25 ct env, pb: 4,4 g 500/600€

89 BROCHE EN OR JAUNE A DECOR DE FEUILLAGE SERTIE DE 3 DIAMANTS, PB: 250/300 €
7,29

90 pendentif rectangulaire en or jaune serti d'un spahir et de diamants, pb: 4,9 g, poids du 350/450 €
saphir 1 ct env

91 BAGUE JONC EN OR JAUNE SERTIE DE 6 DIAMANTS ET D'UN SAPHIR CENTRAL 200/300 €

92 MONTRE DE DAME EN OR CARREE MECANIQUE DE MARQUE OMEGA, CIRCA 200/230 €
1940, PB: 16,4 g

93 BRACELET SEMI RIGIDE EN OR SERTI DE DIAMANTS TAILLES ANCIENNE, FIN 500 /600 €
XIX és, pb: 15,5 g

94 bague cocktail en or rose, le plateau en forme de fleur sertie d'un rubis central entre 600/800 €
plusieurs lignes de diamants, circa 1960, pb: 9,6 g

95 bague jonc en or sertie d'un diamant central, pb: 5,9 g 400/450 €

96 ALBANU (MONACO) BRACELET HOMME MODELE SAVANE AVEC POILS 900/1100 €
D'ELEPHANTS ET OR GRIS, PB: 14,4 G

97 BAGUE EN OR JAUNE AVEC EMERAUDE DE 1,5 CT ENV EPAULEE DE 2 450/550 €
DIAMANTS MARQUISE POUR 0,6 CT ENV, PB: 3,2 G

98 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES JOAILLERIE EN OR GRIS AVEC PERLES 3800/4200 €
MABEES DE 19 MM ENTOUREES DE 9 BRILLANTS ET 9 SAPHIRS NAVETTES,
POIDS DIAMANTS 9 CT ENV, POIDS SAPHIRS 3,6 CT ENV, PB 29 G

99 BAGUE ANNEAUX CROISES EN OR JAUNE AVEC 12 BRILLANTS POUR 1 CT ENV, 550/650 €
PB12,1G

100 BAGUE EN OR GRIS AVEC BELLE TOURMALINE ROSE EN TRILLON, 4,1 CT ENV, 450/550 €
PB:9,6 G

101 BAGUE DE STYLE ART DECO EN OR JAUNE, LE PLATEAU SERTI D'UN BEAU 1300/1600 €
RUBIS DE 1,5 CT ENV DANS UN ENTOURAGE DE BRILLANTS ET DE RUBIS,
MONTURE EN OR ORNEE DE 6 BRILLANTS, PB 4,6 G

102 BAGUE FLEURS EN OR GRIS ORNEE D'UN BEAU BRILLANT DE 0,5 CT ENV 1300/1600 €
ENTOURE DE 8 BRILLANTS DE 1,25 CT ENV, PB 6,6 G

103 BAGUE EN OR GRIS AVEC BEAU BRILLANT CENTRAL DE 0,4 CT ENV ENTOURE 1000/1200 €
DE 14 BRILLANTS, SOIT UN TOTAL DE 1,4 CT ENV, PB: 4,7 G

104 PENDENTIF ROND EN OR GRIS, SAPHIRS PRINCESSES POUR 1 CT ENV ET DES 650/750 €
BRILLANTS POUR 0,75 CT ENV, AVEC SA CHAINE, PB 8,8 g

105 pendentif en or jaune serti d'une rubellite rose ovale de 8 ct env dans un pavage de 1800/220 €
brillants pour 1,8 ct env, avec sa chaine, pb: 12,5 g

106 BOUCLES D'OREILLES AVEC MONTURE EN OR GRIS ORNEES DE 3 PERLES, 250/350 €
DIAM 6 MM ET 1 BRILLANT CENTRAL, PB 6,5 G

107 BRACELET RIVIERE EN OR GRIS AVEC 47 BRILLANTS POUR 5,2 CT ENV . PB 14 3000/3400 €
G

108 BAGUE JARRETIERE EN OR GRIS ORNEE DE 5 LIGNES DE BRILLANTS POUR 1100/1300 €
1,75CTENV,PB91G

109 BAGUE ANNEAU EN OR JAUNE AVEC 2 DIAMANTS POUR 0,35 CT ENV ET 1 500/700 €
SAPHIR POUR 1 CT ENV ; pb: 9,6 G

110 BRACELET A MAILLES MULTIPLES EN OR JAUNE, LONG 15 CM. PB 27.4 G 550 /650 €

111 BAGUE EN PLATINE SERTIE EN SON CENTRE D'UN SAPHIR DE CEYLAN (0.9 X 3300/ 3500 €
0.7 CM) DANS UN ENTOURAGE DE DIAMANTS TAILLES ANCIENNES. TD: 59 cm.
PB7.1G

112 BAGUE POMPADOUR EN OR JAUNE ET OR GRIS, CENTREE D'UN RUBIS OVALE 9000 /11000 €

DE 6.98 CARATS CERTIFIE SANS MODIFICATIONS THERMIQUES PAR LE
LABORATOIRE CGL DANS UN RANG DE 16 BRILLANTS ET DEUX PALMETTES
DIAMANTEES, TOTAL DES DIAMANTS: 2.50 CARATS ENVIRON. TAILLE 55. PB:
116G
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113

BAGUE EN OR GRIS SERTIE D'UN DIAMANT RECTANGLE A PANS COUPES D'UN
POIDS DE 2.31 CARATS, ACCOMPAGNEE D'UN CERTIFICAT GIA COULEUR
FANCY INTENSE YELLOW VS1 ENTOURE DE DIAMANTS RONDS ET NAVETTES
(ENVIRON 3 CARATS), T: 54, PB: 14 g

22000/ 24000 €

115

IMPORTANT COLLIER ARTICULE EN OR GRIS SERTI DE DIAMANTS BAGUETTES.
PB 48.9 G

38000 / 40000 €

117

BRACELET EN OR JAUNE MAILLE AMERICAINE, ETAT NEUF. PB: 29.2 g

780/830

118

BAGUE EN OR GRIS ENCHASSANT UNE EMERAUDE DE COLOMBIE DE 2 CTS
ENVIRON SUR UN PAVAGE DE DIAMANTS POUR 1.2 CTS ENVIRON. PB: 8.3 G

1300/1500

120

MONTRE DE DAME TAG HEUER EN OR ET ACIER, DATE A 3 H ET MOUVEMENT
QUARTZ

350/450

121

MONTRE BULGARI MODELE SCUBA CHRONO 2, 2 CADRANS, AUTOMATIQUE,
ETAT NEUF

2100/2300

122

CHARLES OUDIN installé au Palais Royal en 1810, éléve de Breguet, Montre gousset
en or guilloché, sonnerie des quarts, cadran en argent guilloché et aiguilles style
Breguet, trotteuse a 6h, échappement a cylindres , Début XIXés diam: 5,8 cm, PB:
110,7 g

3000/3500 €

123

CHAUMET: montre de dame en caoutchouc taupe et diamants modele class one,
mouvement quartz, état neuf, vendue avec sa boite et ses papiers d'origine

3500 /3700 €

124

JAEGER-LECOULTRE (REVERSO LADY FLORALE JOAILLERIE - OR JAUNE)
Montre joaillerie de forme rectangulaire a boitier réversible en or jaune (signée,
numérotée et poingonnée). Fond clippé et lunette décorée d'une frise sertie de
diamants,Cadran de style Art Déco a chemin de fer, chiffres arabes, Bracelet ruban en
or jaune a boucle déployante invisible . Mouvement : Calibre remontage mécanique
signé JAEGER-LECOULTRE, ETAT NEUF,TRES PEU PORTEE, VENDUE AVEC SA
BOITE ET SES PAPIERS D'ORIGINE

9000 / 9500 €

1241

CARTIER (Ballon Bleu Acier & Or Jaune), vers 2011 Montre ronde en acier a large
lunette bombée, remontoir avec protection intégrée, anses cornes et fond vissé (signé,
numéroté). Cadran argenté flinqué de style Art Déco avec chiffres romains et aiguilles
en acier bleui. Couronne en or jaune 18 carats (750 milliemes) cannelée sertie d'un
spinelle de synthése cabochon et bracelet Cartier or et acier a boule déployante.
Mouvement : Calibre mécanigue remontage automatique signé Cartier Swiss. Diam. 40
mm ; Etat : Trés bon état (Ecrin et livret Cartier d'origine)

125

EN LOT: 1 MONTRE, 2 BRIDGES, 1 MEDAILLON ET UNE CHAINETTE, LE TOUT EN
OR, PB 30,2G

480/550 €

126

DE DE COUTURE ENOR. PB: 3.9 G

70/80 €

126,1

MONTRE DE DAME EN OR, BAUME ET MERCIER, MOUVEMENT MECANIQUE, PB:
228¢

400/450 €

127

MONTRE DE GOUSSET EN OR. PB: 15.7 g

250/280 €

128

MONTRE DE GOUSSET EN OR, LE REVERS A DECOR EMAILLE. PB: 24.6 g

350/400 €

128,1

MONTRE DE COL EN OR AVEC ATTACHE EN FORME DE NCEUD, PB: 14,3 g

250/260 €

128,2

1 COUVERCLE DE MONTRE DE GOUSSET EN OR, PB: 8,99

160/180 €

128,3

MONTRE DE DAME EN VERMEIL SIGNEE TABBAH, mouvement a quartz avec
dateur et écrin, PB: 41 g

400/450 €

130

1 CAMEE EN AGATE BLEU OVALE 10 X 8 MM. VENDU SUITE A LIQUIDATION
JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

60/70 €

131

1 DIAMANT TAILLE BRILLANT DE 0.22 CT. COULEUR G/ SI. VENDU SUITE A
LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

150/250 €

132

1 INTAILLE OVALE EN ONYX REPRESENTANT UNE TETE DE GUERRIER. 14 X 10
MM. VENDU SUITE A LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

70/80 €

133

3 CITRINES FINES MADERES. 5 X5 MM. VENDU SUITE A LIQUIDATION
JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

70/80 €

134

1 AMETHYSTE A CABOCHON OVALE. 31 X 32 MM. VENDU SUITE A LIQUIDATION
JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

60/80 €

135

1 QUARTZ RUTILE DE 2.84 CT. VENDU SUITE A LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais:
12 % HT.

40/60 €

136

3 SAPHIRS FINS DE CEYLAN DE 0.15 CT CHACUN. VENDUS SUITE A
LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.

250/300 €

137

4 EMERAUDES FINES. 6 X 4 MM. VENDUES SUITE A LIQUIDATION JUDICIAIRE.
frais: 12 % HT.

250/350 €
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138 1 SAPHIR OVALE DU KANCHANA. 7.5 X 5.7 MM (1.10 ct). VENDU SUITE A 150/250 €
LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.
139 1 PERLE DE CULTURE EN FORME DE POIRE BIWA. 8 X6 MM. VENDUE SUITE A 50/60 €
LIQUIDATION JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.
140 1 QUARTZ FIN FUME OVALE 17X12 MM (8.6 ct). VENDU SUITE A LIQUIDATION 150/200 €
JUDICIAIRE. frais: 12 % HT.
141 6 RUBIS FINS OVALES. 5.5 X4 MM. VENDUS SUITE A LIQUIDATION JUDICIAIRE. 300/400 €
frais: 12 % HT.
142 DIAMANT TAILLE MODERNE DE 0.285 CT COULEUR G 1 COULEUR VVS 1 300/350 €
143 DIAMANT TAILLE MODERNE DE 0.26 CT COULEUR F 1+ COULEUR VVS2
144 DESSIN AQUARELLE REPRESENTANT UNE SCENE HUMORISTIQUE. 50/60 €
PROVENANCE: CHATEAU DE DUINO . COLLECTION THURN UND TAXIS. 35 X 24
cm
145 DESSIN AQUARELLE REPRESENTANT UNE SCENE HUMORISTIQUE. 50/60 €
PROVENANCE: CHATEAU DE DUINO . COLLECTION THURN UND TAXIS. 35 X 24
cm
146 DESSIN AQUARELLE REPRESENTANT UNE SCENE HUMORISTIQUE. 50/60 €
PROVENANCE: CHATEAU DE DUINO . COLLECTION THURN UND TAXIS. 35 X 24
cm
147 DESSIN AQUARELLE REPRESENTANT UNE SCENE HUMORISTIQUE. 50/60 €
PROVENANCE: CHATEAU DE DUINO . COLLECTION THURN UND TAXIS. 35 X 24
cm
148 DESSIN AQUARELLE REPRESENTANT UNE SCENE HUMORISTIQUE. 50/60 €
PROVENANCE: CHATEAU DE DUINO . COLLECTION THURN UND TAXIS. 35 X 24
cm
150 ENSEMBLE DE 10 PIECES DE 20 FRANCS OR NAPOLEON lIl PB 64 g environ 1500/1800
151 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR NAPOLEON IIl. PB: 64 g environ 1500 /1800 €
152 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR NAPOLEON IIl. PB: 64 g environ 1500 /1800 €
153 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR NAPOLEON lII. PB: 64 g environ 1500 /1800 €
154 ENSEMBLE DE 2 PIECES 20 FRANCS OR NAPOLEON Ill. PB: 12.8 g environ 250/280 €
155 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500/1800 €
156 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500/1800 €
157 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500/1800 €
158 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500/1800 €
159 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500 /1800 €
160 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500 /1800 €
161 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500 /1800 €
162 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500 /1800 €
163 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR "GENIE" . PB: 64.3 g environ, 1500/1800 €
164 ENSEMBLE DE 6 PIECES 20 FRANCS OR DONT 5 PIECES"GENIE" ET 1 PIECE 1000/1100 €
"MARIANNE". PB: 38.5 g environ
165 PIECE DE 20 DOLLARS AMERICAIN OR DE 1904. PB: 33.3 g environ 800/900 €
166 ENSEMBLE DE 10 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE. PB: 64.3 g environ 1500 /1800 €
167 ENSEMBLE DE 100 PIECES EN ARGENT 5 F "SEMEUSE" dont 20 piéces de 1962, 700/800€
20 piéces de 1961 & 60 pieces de 1960. pb: 1 200 g
168 ENSEMBLE DE 17 PIECES 10 FRANCS ARGENT . PB: 423.3 g environ 120/150 €
169 ENSEMBLE DE 8 PIECES 50 FRANCS ARGENT . PB: 239.2 g environ 60/70 €
170 ENSEMBLE DE 150 PIECES 5 FRANCS ARGENT . PB: 1 785 g environ 800/900 €
171 ENSEMBLE DE 2 PIECES 20 FRANCS OR MARIANNE DE 1913. PB: 12.9 g environ, 250/280€

VENDUES SUR DESIGNATION, LOT NON VISIBLE LORS DE L'EXPOSITION ET
LORS DE LA VENTE.
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172 3 PORTES TASSES EN ARGENT CISELE. TRAVAIL ETRANGER (RUSSE ?) . PB: 200/ 250 €
239 g, Manque les verres

173 NECESSAIRE DE COIFFURE EN BAKELITE DES ANNEES 30 MONOGRAMME "RB", 150/200 €
DANS SON COFFRET

174 MINIATURE REPRESENTANT UNE JEUNE FILLE ET SON CHIEN. Diam: 8 CM 60/70 €

175 MINIATURE REPRESENTANT UN HOMME A LA CRAVATE. Diam: 6 cm 40/60 €

176 MINIATURE REPRESENTANT UN HOMME DE QUALITE EN HABIT DU XIX es. Diam: 40/60 €
5cm

177 CLOCHE ET SON SUPPORT EN BOIS DOR A DECOR DE DRAGONS. H: 40 CM. 150/200 €
TRAVAIL EXTREME ORIENTAL

178 FONTAINE EN FAIENCE DE ROUEN A DECOR DE FRUITS ET DE MASCARON. LE 300/350
COUVERCLE A DECOR DE DAUPHIN. ACCIDENT, H : 62CM

180 SAC A DOS EN TOILE ENDUITE MISSONI. 30/40€

181 BRIQUET EN METAL ARGENTE A DECOR DE TREILLAGE SIGNE S.T.DUPONT, 35/45 €
DANS SON COFFRET, MONOGRAMME M.F

182 HERMES. PORTE CARTE EN VEAU BARENIA VERT 50/60 €

183 HERMES, FOULARD EN TWILL DE SOIE "CARROUSEL", PROJET DE 80/100 €

HARNACHEMENT D'APRES BERAIN POUR LE CHEVAL DE S M LE ROY LOUIS XIV
EN VUE D'UN CARROUSEL

184 HERMES, FOULARD EN TWILL DE SOIE "LES VOITURES A TRANSFORMATION" 80/100€

185 HERMES, FOULARD EN TWILL DE SOIE "LES ARMES DE PARIS" 80/100€

186 HERMES, FOULARD EN TWILL DE SOIE " ARMES DE CHASSE" 80/100 €

187 CARTIER: STYLO PLAQUE OR ET PLUME EN OR (accident). On y joint trois 40/50 €
recharges

187,1 ENSEMBLE DE 30 LUNETTES EN BOIS SIGNEES WOOD WAVE, DANS UN 750/850 €
COFFRET

189 PAIRE DE VASES MEDICIS EN PORCELAINE A REHAUTS DORES A DECOR DE 200/220

SCENES CHAMPETRES ET DE SCENES RELIGIEUSES. EPOQUE
RESTAURATION. H: 28 CM

190 TAMPON BUVARD EN BRONZE DORE DE STYLE LOUIS XVI 100/150

191 FERDINAND BARBEDIENNE(1810-1892) . ENCRIER EN BRONZE DORE ET 1900/2100
MARBRE ROUGE GRIOTTE A DECOR D'ENTRELACS SOMME D'UN
REPRESENTATION DE NEPTUNE, ON Y JOINT UN OUVRE LETTRE EN BRONZE.
H: 24, L: 35, P:19cm

192 BRONZE A PATINE BRUNE REPRESENTANT UN FAUNE (SOCLE EN MARBRE 150/160 €
VERT). H : 26cm

193 PAIRE DE PUTTI EN BRONZE A PATINE BRUNE. H : 19cm 40/60 €

194 CANTON : VASE OBLONG EN FAIENCE A DECOR EMAILLE DE FLEURS ET DE 30/40 €
VEGETAUX. H : 32cm

195 LAMPE EN FER FORGE A DECOR DE FEUILLAGES. CIRCA 1930. H: 19cm 10/20 €

196 A. CAIN BRONZE A PATINE MEDAILLE REPRESENTANT UN COQ. FONTE SUSSE 350/370 €
FRERES. SOCLE EN MARBRE ROUGE. H : 20cm

197 AIGUIERE EN CRISTAL, MONTURE ARGENTEE. H : 28cm 15/25 €

198 NECESSAIRE DE TOILETTE POUR HOMME EN VERRE ET METAL ARGENTE. 40 /60 €
CIRCA 1930. MANQUE 2 ELEMENTS

199 PUTTO EN PLOMB SUR UNE BASE EN MARBRE NOIR. H DU PERSONNAGE : 10cm 20/30 €

200 ENSEMBLE D'ENVIRON 25 PEIGNES ET BARETTES EN ECAILLE. 150/170 €

201 SCULPTURE EN FONTE REPRESENTANT UN LION. H: 15, L: 17, P: 9 cm 50/80 €

202 VASE COUVERT EN EMAIL POLYCHROME A DECOR DE FLEURS. ACCIDENT AU 80/120
COUVERCLE. H : 35cm

203 1 PAIRE D'APPLIQUES A DEUX BRANCHES EN BRONZE DORE. DE STYLE LOUIS 130/180
XVI. H:32cm

204 URNE ET SON SUPPORT EN BRONZE, A DECOR DE SCENES ANTIQUES. FIN 140/160
XIXeme
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Ordre Désignation Estimation
205 3 PLAQUES DECORATIVES EXTREME ORIENTALES, COMPRENANT DEUX 40/60
PLAQUES EN BOIS LAQUE A DECOR DE PERSONAGES ET DE POEMES. ON Y
JOINT UN BAS RELIEF A DECOR D'OISEAUX SUR FOND CINABRE
206 PAIRE DE VASES EN BRONZE A DECOR D'IDEOGRAMMES. DONT L'UN PERCE. 140/160
FIN XIXeme. H : 27cm
207 GROUPE SCULPTE REPRESENTANT SYLENE A PATINE ANTIQUE. H : 60cm 450/550
208 JUMELLES DE THEATRE A DECOR DE BURGOT. FIN XIXeme 80/120
209 FLACON A PRISER EN VERRE DE PEKIN. LEGER ACCIDENT. H : 9cm 80/120
210 L.CARVIN. Bronze representant un berger Allemand, signature sur la terrasse. H: 34, L: 140/180 €
31cm
211 MIROIR A POSER EN ARGENT A DECOR DE FRISES. 43 X 26 CM 130/170
212 2 BAS RELIEFS EN JADE A DECOR VEGETAL. 7 X5 et 5,5 DE DIAMETRE 180/220
213 LAMPE EN ALBATRE FORMANT UNE URNE. ACCIDENT. H: 31 CM 30/40
214 PONSON: 2 BRIQUETS DE TABLE EN METAL ARGENTE 10/20
215 ENSEMBLE D'ENVIRON 12 FLACONS DE PARFUM VIDES 80/100
216 ENSEMBLE DE PARFUMS MINIATURES, ON Y JOINT UN FLACON ENTAME DE 100/150
COCO CHANEL EN EAU DE PARFUM
218 1 cendrier en onyx et 1 boite a cigarettes en onyx 20/30
219 1 cendrier en albatre et 1 cendrier en cristal taillé 20/30
220 plaque en bronze ovale représentant RAPHAEL ET LA FORNARINA" 14 x 11 cm. 40/50
ACCIDENT
221 pendulette en laiton doré des années 60 signée LOOPING ELECTRONIC 20/30
221,1 PENDULE EN BRONZE PATINE ET DORE A DECOR D'UNE JEUNE FILLE TENANT 200/220
UN CHIEN, XIX és, 34 X 39 CM
222 POT COUVERT EN RACINE D'AMETHYSTE A DECOR DE GRENADES ET DE 250/350 €
PERSONNAGES PARMI LES VEGETAUX. H: 23 cm
223 JEAN FRANCOIS GECHTER (1796-1844) DEUX MILITAIRES DU PREMIER EMPIRE 1500/1700
EN BRONZE DORE POSANT SUR UNE BASE OCTOGONALE. H: 44 et 48 cm, l'un
daté 1842. (Gechter: éléve de Bosio et de Gros, expose au Salonn de 1827 et de 1844,
chevalier de la Légion d'Honneur en 1837, il a regu de nombreuses commandes d'Etat:
La bataille d'Aboukir sur I'Arc de Triomphe, statues place de la Concorde...)
224 STATUE DEVATA (INDE DU SUD, PONDICHERY) XIX es, EN BOIS, H: 75 CM, 1400/1600 €
CHAPEAU AMOVIBLE, BRAS MANQUANTS, RESTES DE STUC ET PIGMENTS
COLORES, ACCIDENTS ET EROSIONS, REPRESENTE UNE DIVINITE
PROTECTRICE, PEUT ETRE UN PERSONNAGE MARIN EUROPEEN, DIVINISE
LOCALEMENT, PROVENANCE: VENTE "INDE" CORNETTE DE SAINT CYR, PARIS,
2010, collection Bordelaise
225 SCULPTURE EN TERRE CUITE SUR PIEDOUCHE EN MARBRE REPRESENTANT 500/600 €
MADAME ROLAND DE LA PLATIERE (1754-1793), XIX es, H: 55 cm avec le piedouche
225,1 JAN ET JOEL MARTEL, SCULPTURE EN TERRE CUITE REPRESENTANT UN 1300/ 1500 €
CHAT. H: 38 cm
226 BRONZE SIGNE LOHE REPRESENTANT UN POULBO, H: 25 cm 60/80 €
226,1 JEAN CLAUDE NOVARRO (1943-2014) VASE BALUSTRE EN CRISTAL BLEU A 1000/1200 €
DECOR D'APPLICATIONS A CHAUD D'OXYDES METALLIQUES INTERCALAIRES,
SIGNE ET DATE 2003, H: 46 cm
227 LINO SABATTINI POUR CHRISTOFLE, NAVETTE EN METAL ARGENTEE, long: 36 80/100 €
cm, circa 1950
228 TASTE VIN DOUBLE EN ARGENT UNI A OMBILICS DONT UN PIVOTANT SUR LA 550/ 650 €
CHARNIERE, BREVETE PAR P.ROUSSEAU (pour comparer la couleur la couleur des
vins®, Orféevre P.ROUSSEAU. BORDEAUX. DEBUT XX es, PB 100,3 G
229 PAIRE DE SERRES LIVRES EN FER FORGE A DECOR DE FLEURS. CIRCA 1930. H 20/30 €
:12cm, L : 10cm, P : 9cm
230 GROUPE SCULPTE EN VERRE MOULE REPRESENTANT UN AIGLE. H : 20cm 15/25 €
230,1 MINIATURE REPRESENTANT L'AIGLON, SIGNEE GAINET dans un entourage 150/160 €
émaillé et doré, diam: 4,5 cm
231 BAROMETRE JAEGER. ANNEES 60. H : 19cm 30/40€
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232 PAIRE DE CHENETS EN BRONZE DE STYLE L. XVI, L : 30cm, H : 34cm 40/50 €

232,1 MINIATURE REPRESENTANT JOSEPHINE, SIGNEE GAINET dans un entourage 150/160 €
émaillé et doré, diam: 4,5 cm

233 GROUPE SCULPTE EN REGULE REPRESENTANT UN HUSSARD SUR SON 150/200
CHEVAL. H: 38cm, L : 26cm

234 JARDINIERE EN CERAMIQUE IMITATION MARBRE A DECOR D'UNE JEUNE FILLE 50/60 €
SUR LA TERRASSE, SAXE ALTENBURG, L: 23, H: 19 cm

235 CACHE POT EN CERAMIQUE A DECOR DE FLEURS, MONTURE EN BRONZE A 80/90 €
DECOR DE TETES DE LIONS, H: 29 cm

236 EMILE NORMAND SAINT MARCEL (1840 - ?) Eléve de Decamp, de Pils et de Charles 400/500 €
Edme Saint-Marcel, son peére, cet artiste débuta au Salon de 1864. , HUILE SUR
PANNEAU REPRESENTANT DES CHEVAUX DE HALAGE. 42 X 31 CM

237 PAIRE DE SOIES BRODEES EN RELIEF REPRESENTANT DES DRAGONS DORES 150/200 €
SUR FOND NOIR. 44 X 44 cm

238 PAIRE DE PANNEAUX SCULPTES EN BAS RELIEF REPRESENTANT DES SCENES 200/220 €
ANIMEES. manques. 90 X 52 cm

239 HUILE SUR TOILE SIGNEE J.GARNIER REPRESENTANT UNE POMME 300/350 €
SUSPENDUE. 60 X 60 cm

240 HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT UN SOUS BOIS. SIGNEE EN BAS A 110/130
DROITE. 39X49cm

241 HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UN RETOUR DE PECHE. MANQUES. 45 X 51 80/120
CM

242 A.BLACK. huile sur toile représentant un bateau par pleine lune. signé en bas a droite. 100/150 €
45 x70 cm

243 DE CECILIUS. "PAYSAGE AU FLEUVE" HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A 120/150 €
DROITE, 55 X 105 CM, manques

244 huile sur toile signée CASABIANCA et intitulée VANITAS, 28 X 22 CM 70/90

245 HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UN PAYSAGE DES BORDS DE LOIRE SIGNE 150/180
A.GUIARD EN BAS A DROITE. 31 X 45 CM

246 DESSIN SUR PAPIER REHAUSSE A LA PLUME REPRESENTANT UN CHEMIN DE 40/60
HALAGE, 14 X 23 CM

247 d'aprés Toulouse Lautrec, lithographie représentant une femme nue, 31,5 x 23 cm 15/25

248 d'aprés Toulouse Lautrec, lithographie représentant une course equestre 36 x 27 cm 15/25

249 FABIEN FABIANO (1883-1962) ECOLE FRANCAISE, ELEGANTE SUR LA 100/120 €
TERRASSE, ENCRE SEPIA AQUARELLEE, 45,5 X 30 CM, SBD

250 JULIE GROSEILLE (1952) ECOLE NAIVE, FILLETTE A LA PAQUERETTE, HST, 41 X 200/240 €
33 CM, SBD

251 MAURICE GRIM (1890-1968), ECOLE NAIVE, ICI LE PARADIS, DESSIN AUX 100/140 €
CRAYONS DE COULEURS, 2105 X 16,5 CM, SBD

252 SALOMON LE TROPEZIEN (XXe), ECOLE PROVENCALE, CANAL VENITIEN, HST, 500/550 €
93 X 60 CM, SBG, CONTRESIGNEE ETE DEDICACEE AU DOS: POUR M'AVOIR
SAUVE LA VIE

253 RAY LETELLIER (1921-2014), ECOLE FRANCAISE, CAP D'AGDE, HST, 55 X 46 CM, 450/500 €
TITRE ET SBG

254 LUCIEN LAUTREC (1909-1991), ECOLE FRANCAISE ABSTRAITE, OCTOBRE AU 450 /500 €
COUCHANT, ACRYLIQUE SUR CARTON, 16 X 24 CM, SBG (exemplaires au Musée
de Montauban)

255 PHILIPPE SOUBIES (1956) ECOLE FRANCAISE ABSTRAITE, COMPOSITION, 380/420 €
ACRYLIQUE SUR BOIS, 33 x 22 cm, monogrammée BG

256 DANIEL MATHE (1944-2014) ECOLE PROVENCALE, ARLEQUIN, HST 61 X 50 CM, 600/650 €
SIGNEE EN BAS AU MILIEU

257 YANKEL (JACOB KIKOINE, DIT) (1920-2001 ?) SECONDE ECOLE DE PARIS, 380/420 €
COMPOSITION, TECHNIQUE MIXTE SUR PAPIER FORT, 63 X 49 CM, SBG,
ANNOTE VOYAGE EN ISRAEL PRINTEMPS 1963

258 JEAN LOUIS DUBUC (1946) ECOLE FRANCAISE, ELEGANTES AU BORD DE MER, 140/160 €
HST, 33 x 22 cm, SBG, NON ENCADRE

259 LAURE PLACIDE (1917-2014), ECOLE FRANCAISE ABSTRAITE, COMPOSITION, 80/100 €

MOSAIQUE DE PAPIERS AQUARELLEES, 14 X 15,5 CM, SBD
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260 JEAN PICART LE DOUX (1902-1982) ECOLE FRANCAISE, PARACHUTAGE DE 140/160 €
COEUR A PRENDRE, GOUACHE, MONIGRAMEE BD, 13,5 X8 CM

261 AURELIEN GUIHO (1986) OPTIC ART, COMPOSITION PLASTIQUE SUR 450/500 €
POLYCARBONATE, SBD, CONTRESIGNEE AU DOS, 51 X51 CM (78 X 78 CM AVEC
CADRE), piece unique

262 AURELIEN GUIHO (1986) OPTIC ART, COMPOSITION PLASTIQUE SUR 450/500 €
POLYCARBONATE, SBD, CONTRESIGNEE AU DOS, 54 X54 CM (80 X 80 CM AVEC
CADRE), piece unique

263 HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UNE VUE DE MARSEILLE. XIXeme siécle. 300/350
22X39cm

264 HUILE SUR CARTON REPRESENTANT UN PAYSAGE PROVENCAL. SIGNE 200/250
FORTUNE (1905-1970). 19,5X24,5cm

265 HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT UN BOUQUET DE FLEURS SIGNE 350/450
RENUCCI (1880-1947). 10X14cm

266 AQUARELLE SUR CARTON REPRESENTANT DEUX BATEAUX A QUAI, SIGNEE 150/200
FALLET. 9,5X18,5cm

267 AQUARELLE SUR PAPIER REPRESENTANT UN BOUQUET DE FLEURS SIGNEE 150/200
DENISE METZINGER. 38X27cm

268 AQUARELLE SUR PAPIER REPRESENTANT UNE DAME AU FAUTEUIL SIGNEE EN 120/150
BAS A GAUCHE. 38X29,5cm

269 ALBERT MALET (1912- 1986) PAIRE D'HUILES SUR TOILES REPRESENTANT DES 1400/1600
VUES DE VILLAGES ANIMEES. 57 X 42 & 61 X 39 CM

270 Armand DROUANT (1898-1978) "LA BAIGNADE", huile sur toile signée et datée 1937 350/450
ven bas a droite. 33 X 53 CM

271 EROS ET BACCHUS ENFANT, HUILE SUR TOILE, 63 X 47 CM 450/550

272 Jos-Henri PONCHIN (1897-1981, éleve de Cormon et de Dauvant, sociétaire des 430/480
artistes Francgais). "RIZIERE AU VIETNAM" aquarelle sur papier. 29 X 49 cm

273 HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT UNE RUE DE VILLAGE. SIGNEE HELENE 150/180
RIVIERE. 45X37CM

274 PAIRE DE PIECES ENCADREES EN PAPIER GAUFFRE REPRESENTANT DES 25/35 €
SCENES D'INTERIEUR. 23X18cm

275 GOUACHE SUR PAPIER REPRESENTANT UN BOUQUET DE FLEURS, SIGNEE M. 30/40 €
E, DATEE 18 JUIN 1875. 34X23cm

276 PEINTURE SUR SOIE REPRESENTANT DES OISEAUX BRANCHES. SIGNE RT 20/30 €
SHEM, DATEE 1956. 23X17cm

277 GRAVURE REPRESENTANT "LA NYMPHE BLESSEE". 22X31cm 15/25€

278 GRAVURE REPRESENTANT "LA PENSEE D'AMOUR". 22X30cm 15/25 €

279 GRAVURE REPRESENTANT UNE SCENE FAMILIALE AU PARC. 25X31cm 20/30 €

280 GRAVURE REPRESENTANT "LE CONCERT FLAMAND". 39X28cm 15/25 €

281 A. LANGRADE, DESSIN REPRESENTANT UN CHOC DE CAVALERIE. 19X30cm 50/60 €

282 DESSIN REPRESENTANT UN PAYSAGE ANIME AU BERGER. 21X29cm 50/60 €

283 DESSIN REPRESENTANT UN HOMME DE PROFIL. 19X13cm 20/30 €

284 L. MONKET. HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT UN VOILIER PRES DES 40 /60 €
COTES. 18X26cm

285 PAIRE D'AQUARELLE SIGNE PETIOT, REPRESENTANT UNE VUE DE PARIS. 40 /60 €
20X29cm ET 21X31cm

286 ENEMBLE DE 3 PIECES ENCADREES REPRESENTANT ; 1 LIONNE, 1 DAME 100/120 €
ASSISE ET 1 PERSONNAGE FEMININ EN HABIT MEDIEVAL. PORTE UN CACHET
D'ATELIER "GUSTAVE GUETANT".

287 HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT UN PAYSAGE ANIME. PORTE UNE 30/40 €
SIGNATURE EN BAS A DROITE. 22X16cm

288 J. VEYRASSAT (1828-1893), ETUDE AU CRAYON POUR UN CHEVAL ET UN 80/90 €
PERSONNAGE ENDORMI. 13X17cm

289 AR. COLA, DESSIN, 3 ETUDES DE PROFILS FEMININS. 24X16cm 15/25 €

290 DESSIN SIGNE DELAPIERRE, DATE 1849, REPRESENTANT UN PROJET 20/30 €

D'EDIFICE NEO-GOTHIQUE. 51X29cm

Page 10 sur 12



Ordre Désignation Estimation

291 JUGEMENT DU TRIBUNAL REVOLUTIONNAIRE. 38X25cm 20/30 €

292 ENCRE SUR PAPIER REPRESENTANT UN CHEVAL. PORTE UN CACHET DE 30/40 €
L'ATELIER GUSTAVE GUETANT. 10X8cm

293 PAYSAGE A L'ANTIQUE BRODE DE PERLES DE COULEURS. 29X35CM 60/80

294 CHASSE AUX CANARDS BRODE DE PERLES DE COULEURS. 26X34CM 60/80

295 PAUL PAQUEREAU (1871-1950) ECOLE FRANCAISE, MODELE COUCHE, DESSIN 120/140 €
A LA SANGUINE, VERS 1925, 35 X 50 CM, SBM

296 PAUL PAQUEREAU (1871-1950) ECOLE FRANCAISE, NU AUX BRAS LEVES, 120/140 €
AQUARELLE, VERS 1920, 39 X 16 CM, SBG

297 YVES LE GUELLEC (1952) PAIRE DE COMPOSITIONS, STYLO BILLE, 21 X 30 CM 60/70 €
CHAQUE, SBD

298 AFFICHE POUR LES FOLIES BERGERE PAR ASLAN (ALAIN GOURDON DIT 1930- 50/60 €
2014) 28,5 x 19 cm

299 JEAN BOURGOINT (1905-1966) (AMI DE COCTEAU, ACTIF JUSQU'EN 1929), 150/170 €
JEUNE FILLE A LA TREILLE, AQUARELLE, VERS 1925, 28 X 20 CM,
MONOGRAMME EN BAS A DROITE, CAHCET DE 'ATELIER (1966) EN BAS A
GAUCHE

300 JEAN BOURGOINT (1905-1966) (AMI DE COCTEAU, INSPIRATEUR DE L'ENFANT 150/170 €
TERRIBLE) DEFILE DE MODE, ENCRE ET GOUACHE AQUARELLEE, 24,5 X 31 CM,
MONOGRAMME EN BAS A DROITE, DATE 4/ (19)24, CACHET DE L'ATELIER EN
BAS A GAUCHE ET DATE 66

301 VINCENT GUIGNEBERT (1921) ECOLE FRANCAISE ABSTRAITE, COMPOSITION, 90/120 €
CRAYONS DE COULEURS VERS 1961, 16 X 13,5 CM, SBD

302 HUILE SUR PANNEAU REPRESENTANT DES EMBARCATIONS PRES DE LA RIVE. 150/250 €
20 X 38 CM

303 PEINTURE SUR SOIE REPRESENTANT UN OISEAU BRANCHE. MONOGRAMME 100/150 €
EN BAS A GAUCHE. 28 X 32 CM

304 CHINE: SOIE BRODEE A DECOR DE VOLATILES PARMI LES FLEURS. 140 X 136 100/120 €
cm

304,1 R. GAILLARD-LALA, AQUARELLE SUR PAPIER REPRESENTANT UNE MAISON 100/120 €
DANS LA FORET. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 46X38cm

305 FERDINAND KRUMHOLZ (1810-1878) PORTRAIT DE CHIEN. HUILE SUR TOILE , 34 600/ 700 €
cm x 26,5 cm

306 Eugéne GIRAUD (1806-1881), FUMEUR DE CHIBOUK ET ENFANTS AUX ENVIRONS 400/500 €
DES TOMBEAUX DES CALIFES, HUILE SUR TOILE signee en bas a droite; 24 x 35
CM

307 MADELEINE LEMAIRE. AQUARELLE SUR PAPIER REPRESENTANT UN DES 450 /550 €
PENSEES DANS UN CACHE POT. 39 X 55 CM; SIGNE EN BAS A DROITE

308 GEORGES LUCIEN GUYOT (1885-1973). ESTAMPE REPRESENTANT UN TIGRE 200/250
ENDORMI. SIGNE EN BAS A DROIE. 23X31cm

309 HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UNE VUE DE CONCARNEAU, SIGNEE 350/450 €
GEORGES CHEYSSIAL, (1907-1997), 33 X59 CM

310,1 MATHIEU MATEGOT 1910-2001. GUERIDON TRIPODE EN METAL. Hauteur 60.5 cm, 100/150 €
Diametre : 39 cm. Repeint

311,1 POZZI & VERGA 600/700 €
Suite de six chaises en bois a dossier de trois lattes en bandeau cintré , pieds antérieur
baguette de taour et assise en tissage croisé de sangles
vers 1950

313 LAMPE EN BRONZE A DECOR CLOISONNE DE MOTIFS VEGETAUX. FIN XIX es . 500/600
H: 167 CM

314 CONSOLE EN LAQUE DE CHINE A DECOR DE MOTIFS VEGETAUX ET 1200/1400
ZOOMORPHES ET DEUX TABLES BASSES EN LAQUE DE CHINE. FIN XIX 'es.
Console: H: 83, L: 126, P: 41 cm, Tables: H: 51 cm

315 PAIRE DE FAUTEUILS BAS EN BOIS NOIRCI DANS LE GOUT CHINOIS A DECOR 200/300
MOULURE. FIN XlIXes

316 BUREAU PLAT EN ACAJOU OUVRANT PAR 4 TIROIRS, ENTRETOISE A 1000/1200

CROISILLONS. TRAVAIL ASIATIQUE DE LA FIN DU XIX es. légers accidets. H: 82, L:
120, P: 63 cm
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Estimation

317

Marcel COARD (1889-1975)(dans le gout de) Table a plateau rectangulaire recouvert
de parchemin dans des grecques angulaires en fer doré satiné sur des pieds gaine
réunis par une tablette d'entrejambe assortie. H. : 72 cm ; 80x53 cm

14500/15500

318

EERO SAARINEN (1910-1961) edition KNOLL Paire de fauteuil tulipe années 60/70
coque en fibre de verre laquée blanche pied en fonte d’aluminium moulé enrobé de
«Rilsan». Tissus d'origine.

Modele tournant

Pastille Knoll sous la coque

700/800 €

319

TRUMEAU EN STUC DORE A DECOR PEINT D'UNE SCENE CHAMPETRE, MILIEU
XIX es, 149 X 76 CM

130/160

320

Commaode a fagade galbée en placage d'amaranthe dans des encadrements de bois de

violette. Les c6tés plaqués en feuille a décor de losanges. Elle ouvre a 3 rangs de
tiroirs. Plateau de marbre rouge veiné de blanc. Epoque Régence (accidents). H :
89cm, L : 124cm

1000/1400

321

MIROIR EN BOIS DORE A DECOR DE COQUILLES ET DE FEUILLAGE SUR LE
FRONTON, ACCIDENTS, EPOQUE REGENCE.H: 130, L: 71 CM

1000/1500

322

CALLIGARIS. TABLE A PLATEAU EN VERRE FUME ET PIETEMENT TULIPE. H :
73cm

350/450

322,1

LOUIS MAJORELLE (1859-1926) SUITE DE 6 CHAISES ART NOUVEAU EN
ACAJOU, GARNITURE POSTERIEURE

700/800 €

323

PAIRE DE FAUTEUIL EN MERISIER, PIEDS ANTERIEURS MOUVEMENTES.
TRAVAIL ART NOUVEAU

700/750

324

PAUL MICHEL : ENSEMBLE EN PLACAGE IMITATION LOUPE D'ORME
COMPRENANT 1TABLE DE SALON A MECANIE FAISANT BAR ET 1 LAMPADAIRE
HALLOGENE

350/450

325

paravent a 4 feuilles a décor incrusté de nacre et de pierres colorées représentant une
scene de Palais, travail extreme oriental, 185 X 44 cm par feuille

450/550

327

Jacques GRUBER (1870-1936)

Paire de fauteuils cintrés et ajourés en bois naturel mouluré et sculpté de fleurs
garnis de cuirs aubergine

vers 1903

Bibliographie : Alistair Duncan , "the Paris Salons, 1895 - 1914",- Furnitures, modele
plus simple reproduit page 276 (Exposition de I'Ecole de Nancy 1903)

8000/9000 €

328

René PROU (1889-1947) attribué a
Fauteuil en sycomore

garni de satin bleu

vers 1940

700/800 €

Page 12 sur 12



